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●  1日，在“2018-2019阿迪达斯全国青少年校园足球联赛大学男子高职高专组北区赛”中，学院男子足球队获得第五名，进军总决赛。这是我院首次代表山西省参加全国赛，也是山西代表队获得的最好成绩。

●  2日，学院分别在南中环、长风和榆次校区举行2019年学生实习就业双选会，同时在南中环校区举办2019年校企合作项目对接会。参会企业达300余家，应聘学生有4000余名。院长雷承锋，副院长苏小林、副院长李芳分别在主会场、长风校区分会场和榆次校区分会场的启动仪式上进行讲话；山西转型综改示范区人才引进交流服务中心主任段萍、各企业代表及学院各管委会、机械工程学院、各系和相关部门负责人参加启动仪式。

●  4日，学院历时一个月时间举办“第九届篮球嘉年华”活动。本次活动包括：系部对抗赛、定点投篮、三分投篮、技巧比赛、扣篮大赛等项目，共有11个系部，238人次参赛。通过各校区的激烈角逐，获得系部对抗赛前四名的队伍有：商贸旅游系、自动化工程系、数控系、电子信息工程系。

●  4日，学院思政部举办第四届职业生涯规划大赛。

●  5日，学院图书馆召开2019年度教师读者座谈会。

●  6日，院长雷承锋主持召开2019年第九次院长办公会。会议对学院“十大发展任务”中“建设结构科学的‘双师’育人队伍”“建设全国先进的精神文明学校”两大任务进行专题研讨，讨论2018年脱贫攻坚成效考核整改工作方案，听取关于落实《山西省高职扩招专项工作实施方案》的汇报，并对学院值班工作进行再强调再安排。院领导李高斗、苏小林、赤新生、李芳参加会议，相关部门负责人列席会议。

●  11日，学院举办以“非遗保护，中国实践”的主题精神的全院教职工非遗文化大型体验活动。

●  11日，学院举行第五期“青马工程”培训班开班仪式。学院党委副书记李高斗、副院长赤新生出席仪式。

●  12日，海尔集团服务运营总监于滨一行五人前来我院，就深入推进校企合作进行洽谈交流。洽谈会上，院长雷承锋介绍了学院基本办学情况和“十三五”时期“一个目标，两手硬”的发展思路，并重点介绍了我院新校区建设情况。

●  13日，山西省财政厅教科文处处长一行3人来我院就高职院校基本支出生均拨款改革进行调研，院长雷承锋、副院长苏小林、副院长赤新生陪同调研，相关职能部门负责人参加调研座谈会。会议由赤新生副院长主持。

●  17日，学院保卫处围绕“防风险、除隐患、遏事故”主题，联合南中环校区管委会、坞城派出所、坞城街办许坦西街社区等部门在学院南中环校区开展安全微伴安全知识宣传、安全宣传咨询日等系列活动。

●  17日，教育部职业技术教育中心研究所根据《关于做好首批1+X证书制度试点工作的通知》要求，经与各培训评价组织、省级教育行政部门沟通确认，下发了《关于首批1+X证书制度试点院校名单的公告》，我院的物流管理专业入选“ 首批1+X证书制度试点名单”。

●  18日， 根据《山西省现代学徒制试点工作方案》和《山西省教育厅关于做好2019年度现代学徒制试点工作的通知》，经过自愿申报、省级遴选，确定我院的工业机器人技术和数控技术专业入选山西省第二批现代学徒制试点项目。
●  18日，学院机关党总支所属5个党支部51名党员参加机关党总支组织的迎“七一”、“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，前往彭真纪念馆和中共太原支部旧址实地参观。

●  18日，学院团委举办2019年暑期“三下乡”社会实践立项答辩会。

●  18日，学院物流管理系主持召开山西省职业院校中高职教师协同研修名师工作室（财经商贸类）研讨会。来自省内12所职业院校（高职7所、中职5所）的财经商贸类专业带头人、教学名师、骨干教师共24人参加会议。
●  19日，院长雷承锋带队访问青岛职业技术学院。雷院长一行首先前往由青岛职业技术学院与海尔集团共同开办的“海尔学院”进行考察，之后来到青岛职业技术学院教师发展中心，深入了解青岛职业技术学院系统化、科学化的教师培训、考核上岗、能力提升、激励机制等内容，参观了青岛职业技术学院校史馆、中央空调在线服务实训基地等场所。

●  20日，应青岛海尔股份有限公司中国区技术总监于滨邀请，院长雷承锋带队前往青岛海尔股份有限公司总部进行合作洽谈。双方就合作建立“海尔服务学院”进行海尔服务人才专项委培合作签订了备忘录。
●  21日-23日，在2019年山西省高校教职工乒乓球比赛中，我院社体部杨乐老师取得女子单打第二名、计算机系高渊老师取得男子单打第六名的成绩，学院获得“体育道德风尚奖”。

●  23日，为期40天的2019年全国职业院校技能大赛落下帷幕，学院选派21支队伍代表山西省参加高职组21项比赛，获得一等奖2项，二等奖9项，三等奖4项，本届比赛是我院取得的历史最好成绩，获奖数量和质量均稳居山西省高职院校首位。

●  24日，院长雷承锋带队前往国科智慧（北京）智能科技有限公司考察，相关部门负责人随行参加考察洽谈活动。国科智慧（北京）智能科技有限公司副总裁兼总工程师张杰，副总裁崔玉桓、过巍等公司领导参加了会谈。

 ●  25日，院长雷承锋主持召开2019年第十次院长办公会。会议讨论了教师节“产教融合 校企合作”先进集体和先进个人表彰办法及2019年专项招聘的相关事宜，听取了“山西省现代服务职业教育集团”组建方案和筹备情况及新校区建设“新进展”的汇报，并对2019年毕业典礼、建筑材料工程技术专业资源库建设工作会议及暑假放假前后的相关工作进行了安排部署。院领导苏小林、赤新生、李芳参加会议，相关部门负责人列席会议。

●  25日，学院召开党委理论学习中心组（扩大）学习会议。院领导、党委委员、纪委委员，各管工委（机械工程学院）主任、书记，院办、学工部、保卫部、思政部、院工会、院团委负责人，各党总支书记，党支部书记代表参加了会议。会议由党委副书记、院长雷承锋主持。

●  25日，学院为庆祝中华人民共和国成立70周年在四校区组织开展“同唱一首歌《我和我的祖国》”活动，院长雷承锋、副书记李高斗、纪委书记王伟、副院长赤新生、李芳等院领导出席活动。
●  26日，学院召开参加2019年全国职业院校技能大赛总结交流会，院长雷承锋、副院长苏小林出席会议，教务处、各系主任、指导教师、获奖学生代表参加会议，会议由教务处处长罗贵隆主持。
●  27日，学院纪委召开扩大会议，纪委书记王伟主持会议，纪委委员、各党总支纪检委员及监察室工作人员参加会议。

●  27日-28日，院长雷承锋、副书记李高斗、副院长苏小林、赤新生副院长等学院领导在相关部门负责同志的陪同下分别走访慰问我院党龄在50年以上的离退休老党员，为他们送上党的关怀和温暖，并致以节日的祝福。 


