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●  1日 ，院长雷承锋赴南中环校区围绕“五条工作主线”向纵深推进开展深入调研，五条工作主线办公室主任及院办相关负责人陪同，南中环校区管委会班子成员、校区各系部主任书记参加调研会。

●  4日，长风校区管工委召开学生日常行为养成教育动员会。

●  4日，学院派出五支学生创业队伍参加2018“创青春”山西省兴晋挑战杯大学生创业大赛，分别荣获一个银奖和四个铜奖。

●  4日，院长雷承锋主持召开第十三次院长办公会。会议就新校区建设可行性报告、新校区建设土地手续办理、设计方案第二轮招标公告等事宜进行安排部署。
●  5日，学院举办第三届读书月系列活动之“莫负韶华 演绎经典”文化传承活动，院长雷承锋及有关部门负责人参加。

●  5日，长风校区管委会邀请山西工商学院学前教育学院党总支书记、硕士生导师李润珍教授为校区全体教师做题为《加强师德师风教育，做“四有”好老师》的专题讲座。

●  5日--8日，学院派代表赴深圳对相关企业进行调研走访，并与企业负责人针对学生就业及校企密切合作、产教深度融合等相关事宜进行了深入的沟通与交流。
●  6日，学院召开教育领域腐败和不正之风专项整治工作推进会。

●  7日--14日，学院计财处在副院长赤新生的带领下，深入四个校区组织召开财务工作调研座谈会。

●  8日，院长雷承锋就坚定不移地将“五条工作主线”向纵深推进开展深入调研，五条工作主线办公室主任、机械工程学院班子成员、部分处室负责人及材料系、建工系主任、书记参加调研会。

●  8日--24日，学院举办第十九期、二十期大学生创业意识培训，这两次培训共有八个班，480名学员参加。

●  12日，党委书记弓永华在长风校区为该校区全体教师以“修德立身 博学立言 笃志立行 争做优秀教师”为题，做“学习新思想千万师生同上一堂课活动”首场讲座。

●  14日，晋城职业技术学院纪委书记刘霄志一行来我院考察交流纪检监察工作，学院纪委副书记拜秀萍及全体纪检监察干部参加交流会。

●  15日，学院分校区开展不同形式的“安全生产宣传咨询日”系列活动。

●  15日，学院邀请山西财经大学马克思主义学院院长张二芳教授作题为“马克思主义是中国特色社会主义教育最鲜亮的底色”的专题学习辅导报告。学院全体院领导，各部门党政负责人，各党总支书记等聆听报告。

●  15日，“百度百科VR博物馆发布会——方山站暨山西职业技术学院支教启动仪式”在吕梁市方山县大武镇雅湾明德寄宿制小学举行。

●  19日，学院举办第五届“创赢杯”创新科技作品大赛总决赛。

●  19日，院长雷承锋、副院长赤新生一行赴长风校区、南中环校区和榆次校区就2018级新生入学前各项准备工作开展深入调研。   

●  19日，学院社体部组织召开我院男子篮球队参加“第八届CCBA中国高等职业院校篮球联赛总决赛”赛前动员会。院长雷承锋、副院长赤新生出席动员会。

●  19日，学院新校区建设办公室组织召开新校区建设工作推进会第一次例会。会议主要听取了近期新校区建设工作汇报，研究并部署了下一阶段工作。院领导雷承锋、苏小林、赤新生、李芳参加会议，相关部门负责人列席会议。

●  19日，学院召开优质校建设工作动员会。院长雷承锋、副院长苏小林出席，优质校建设项目负责人罗贵隆及各子项目负责人、11个教学系系主任以及相关部门负责人参加会议。

●  19日，学院召开2017年度读书暨第三个读书月活动表彰大会。

●  19日，院长雷承锋主持召开第十四次院长办公会。会议就做好省级优质高等职业院校建设、现代学徒制建设、办学水平达标建设及2018级新生入学工作安排等事宜进行安排部署。

●  20日，赤新生副院长连续三天深入长风校区、南中环校区、坞城校区，主持召开我院2018年就业工作、学生工作调研推进会。就业指导中心、学生处、各校区管工委会及各院系的领导参会。

●  21日，全省城乡建设用地增减挂钩节余指标异地交易签约仪式在省国土资源厅举行，院长雷承锋参加签约仪式。会上，繁峙县县长崔峥岭与清徐县副县长赵四顺签订繁峙县与清徐县1500亩增减挂钩节余指标的转让协议，此次签约将加快推进我院新校区建设的进程，意义重大。

●  22日，学院计财处组织各项目部门召开专项经费支出进度推进协调会，会议由副院长赤新生主持。

●  23日，由百度百科发起，我院携手吕梁市文化局共同举办的“晋风·晋韵·晋文化”山西非物质文化遗产进校园发布会在我院长风校区举行。 院长雷承锋、副院长苏小林出席活动。

●  23日，我院代表队山西省第一届高等职业院校轮滑比赛，在单项比赛中获得两个第一名、一个第二名、两个第三名。
  ●  28日，学院召开优质高职院校建设项目论证会。教育厅专家组和院长雷承锋、副院长苏小林及相关人员参加会议。

●  28日，学院男子篮球队参加“第八届CCBA中国高等职业院校篮球联赛”总决赛，荣获全国第6名的好成绩，学院教师王文斌荣获优秀教练员称号。

●  28日，学院成功举办第十九期、二十期大学生创业意识培训。

●  28日，学院举行山西职业技术学院科技创新团队建设目标责任书签字仪式，院长雷承锋参加及相关人员参加仪式。

●  29日，学院召开庆祝中国共产党成立97周年暨“七一”表彰大会，共有5个标杆党总支、10个样板党支部、18名优秀党务工作者、43名优秀共产党员受到表彰。

●  29日，学院召开庆祝建党97周年“永远跟党走、歌承中国梦”大合唱比赛。

●  29日，院长雷承锋主持召开第十五次院长办公会。会议就加快产教融合项目推进、新校区建设可行性研究报告、2018级各校区学生布局等事宜进行了安排部署。


