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●  2日--27日，学院举办第二届足球嘉年华活动。此次活动共有11个系部，220多名运动员参加。获得系部对抗赛前四名的队伍有：电子系、物流系、自动化系、装饰系。

●  5日--7日，学院分四校区开展主题为“大学生活心理情景剧构思与排练”的专题培训讲座。

●  6日，学院纪委组织召开集体学习扩大会议，纪委书记王伟主持会议，纪委委员、各党总支纪检委员及监察室工作人员参加会议。

●  7日，院长秦华伟深入电子系、计算机系进行调研，通过个别访谈、召开座谈会等方式，广泛听取师生干部群众的心声，就如何解决实际问题、推动学院事业可持续发展与教师们进行深入探讨。

●  9日--11日，在山西省学生武术锦标赛中，学院武术代表队获得集体项目一个第一、两个第二，个人单项4块金牌、7块银牌、5块铜牌，大学专科组团体总分第一名的成绩，张庆超老师获得优秀教练员称号，刘奔畅、段鹏宇两位同学被评为优秀运动员。

●  12日，学院党委书记雷承锋、副院长赤新生以及相关处室负责人来到学院大学生创新创业基地，对学生创新创业工作及下一步发展规划进行调研指导。

●  12日，学院举办第六届读书月活动闭幕式。

●  12日，学院党委委员、全体中层干部及机关党员，前往黄坡革命烈士陵园爱国主义教育基地，开展“不忘初心、缅怀先烈，保持优良革命传统”主题教育实践活动。

●  12日，学院在长风校区举办第六届社团文化展演暨“我和我的祖国”合唱比赛。

●  13日，学院院长秦华伟、副院长赤新生以及相关处室负责人一行来到学院大学生创新创业基地指导工作，同时要求加大宣传力度，促进成果转化，主动对外学习交流，在学生创新创业项目上下功夫，争取更多创业团队入驻基地。

●  13日--20日，学院党委书记雷承锋分别在四校区开展十九届四中全会精神集中宣讲活动。

●  15日，学院召开加快推进专业群建设工作会议。院长秦华伟出席会议并对专业群建设工作进行统一安排部署。

●  15日--19 日，学院坞城校区、南中环校区分别开展“消防疏散及灭火演练”，党委书记雷承锋、副院长赤新生，坞城校区相关系部及全体行政人员参加演练活动。
●  19日，学院“非遗工艺”研保工作室师生与榆次区文教城艺术团共同举办“魅力非遗 大美山西”的非遗文化进社区大型体验活动。

●  20日，学院党委书记雷承锋在“不忘初心、牢记使命”主题教育第三次集中学习交流研讨会上进行十九届四中全会精神专题研讨。学院党委委员、各校区教职工及学生党员和入党积极分子代表参加宣讲会，宣讲会由党委副书记李高斗主持。

●  20日--27日，学院学生男子篮球队在“第二十二届CUBA中国大学生篮球联赛基层赛暨2019年山西省大学生篮球锦标赛”中，获得专科组冠军，赢得明年代表山西参加国赛的入场券。运动员孟洋和张允同学荣获“优秀运动员”称号。

●  21日，学院党委书记雷承锋深入思政部进行现场办公。听取部门关于课程建设、教学创新、教学科研等方面的情况汇报，并广泛征求参会思政课教师在教学、科研、职称及生活中的具体意见和建议。

●  21日--24日，为贯彻落实《国家职业教育改革实施方案》，推进高等职业教育改革创新和高质量发展，研讨交流高等职业院校在“三教”改革、技术技能积累和产教融合、校企合作等方面的新经验、新做法，全国高职高专校长联席会议在重庆举行，院长秦华伟带队参加会议。
●  22日，学院党委书记雷承锋主持召开十大发展任务之“营造积极向上的校园文化氛围”和“集众志努力争创全国文明校园”两大任务工作调研会。党委副书记李高斗、副院长赤新生出席会议，相关工作部门负责人参加会议。

●  26日，院长秦华伟主持召开2019年第十六次院长办公会，副院长苏小林、赤新生、李芳出席会议，相关部门负责人列席。会议研究讨论了1+X考核站点设备采购、2020年度消防器材维修保养、营造积极向上的校园文化氛围实施细则等事宜。

●  11月28日--12月1日，学院为积极推进“双高计划”，加快专业群建设工作，面向全院教师组织开展“专业群建设系列专题报告辅导会”。11月28日，华为北区教育总经理刘彬从产业层面做《产教融合 共建ICT人才培养新机制》的专题报告；11月29日，深圳职业技术学院王永学教授从操作层面做《高水平通信技术专业群建设》的报告；12月1日，上海市职业教育协会咨询专家委员潘家俊教授从理论层面做《产教融合背景下的专业（群）建设》的报告。
