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●  5日，学院在长风校区报告厅召开纪念五四运动100周年暨2019年学风建设总结表彰大会。院长雷承锋，党委副书记李高斗，纪委书记王伟，副院长赤新生、副院长李芳，党委委员樊哲民、罗贵隆、宋海宏、蔚志坚出席本次大会。参加大会的还有学院各管委会负责人、各部门负责人、全体团干、辅导员及部分学生代表。本次大会由党委副书记李高斗主持，副院长赤新生作关于2018-2019学年学院学风建设报告，院长雷承锋作重要总结讲话。

●  6日，机械工程学院举办“安全自我教育大讲堂”比赛。

●  7日，学院心理健康教育中心开展首场大型现场心理咨询及OH心理卡牌体验活动。院长雷承锋和副院长赤新生亲临现场指导工作。

●  8日，学院召开党委理论学习中心组（扩大）学习会议。院领导、党委委员、纪委委员，各管工委（机械工程学院）主任、书记，院工会主席、院团委书记、学工部部长、保卫部部长、思政部主任、书记，各党总支书记（负责人）、党支部书记代表参加了会议。会议由院长雷承锋主持。

●  8日，机械工程学院举办纪念五四运动100周年首届“青春之声”歌手大赛暨社团文化展文艺晚会。

●  10日，院长雷承锋主持召开“十大发展任务”中“把握服务区域发展的办学定位”、“打造特色鲜明品牌专业群布局”两大发展任务工作研讨会。副院长苏小林参加会议，相关部门负责人列席会议。

●  10日，学院举办2019年新团员入团宣誓仪式。

●  10日，院长雷承锋主持召开2019年第七次院长办公会。会议对学院“十大发展任务”中“把握服务区域发展的办学定位”和“打造特色鲜明品牌专业群布局”两大任务进行专题研讨，听取了学院2019年实习就业双选会暨校企合作项目对接会方案和新校区建设工作推进“新情况”的汇报。副院长苏小林、赤新生、李芳参加会议，相关部门负责人列席会议。

●  10日--12日，学院就业指导中心与物流系共同组织举办学院第二十七期大学生创业意识培训。本次培训共设有五个班，培训学员300名。

●  14日，思政部举办以“传承五四魂 建功新时代”为主题教育汇报演出。学院党委副书记李高斗、思政部全体教师、道德剧社、法宣社、青马会、生涯协会共200多名学生参加活动。

●  14日--20日，在内蒙古锡林郭勒体育中心举办的“2019年CUBA中国大学生篮球二级联赛（西北赛区）”中，我院学生男子篮球队荣获西北赛区冠军，教师牛亮星荣获优秀教练员，学生卫彪和周宇皓荣获优秀运动员。

●  15日，学院就业指导中心对各系部就业工作人员和学管秘书进行业务培训，会议由就业指导中心主任张素梅主持。

●  17日，学院召开“改革创新、奋发有为”大讨论交流总结大会。省委大讨论第14联络督导小组成员梁东刚、薛雅帅到会指导。学院领导班子成员出席会议，各部门中层班子成员，各党总支书记、党支部书记、专职组织员、团总支书记，各专业（教研室）主任、专兼职辅导员和学生代表参加会议。院长雷承锋作总结讲话，会议由党委副书记李高斗主持。

●  20日，学院召开2018-2019学年第二学期第三次教学工作会议，副院长苏小林主持会议，教务处、科技处、各系部主任参加会议。

●  21日，学院党委副书记李高斗召集长风校区管委会班子成员、长风校区各系书记、主任参加会议，就党建工作暨文明校园创建进行专题调研。 

●  24日，院长雷承锋主持召开2019年第八次院长办公会。会议对学院“十大发展任务”中“构建大国工匠的协同育人模式”、“营造积极向上的校园文化氛围”两大任务进行了专题研讨，听取了新校区建设工作推进情况的汇报，并进一步对编制外人员的管理进行了规范。院领导苏小林、赤新生、李芳参加会议，相关部门负责人列席会议。

●  24日，学院举办了第六届“创赢杯”科技作品大赛。本次大赛分为科技组和文创组2个赛道，共有64支团队参加比赛，经过现场问辩环节，最终共有24支团队进入决赛。

●  28日，学院召开党委理论学习中心组（扩大）学习会议。院领导、党委委员、纪委委员，各管工委（机械工程学院）主任、书记，院工会主席、院团委书记、学工部部长、保卫部部长、思政部主任、书记，各党总支书记（负责人）、党支部书记代表参加了会议。会议传达学习中共中央办公厅、国务院办公厅、省委相关文件通知、传达学习省委重要会议精神、重大决策部署和主要领导讲话精神，院长雷承锋作总结讲话。

●  28日，学院第十一届主题大专辩论赛决赛在南中环校区多功能报告厅举行。材料工程系获得冠军，亚军被建筑工程系摘得，计算机系位居第三名。

●  29日，学院纪委召开扩大会议，集中学习《中国共产党党员教育管理工作条例》等内容，会议由纪委书记王伟主持，纪委委员、各党总支纪检委员及监察室工作人员参加会议。

●  29日，学院召开“2019年就业工作、校企合作推进会”。院长雷承锋、副院长苏小林、赤新生、李芳，管委会、二级学院领导、相关行政部门负责人及各系相关负责人参加了会议。会议由赤新生副院长主持，院长雷承锋作重要总结讲话。

